Unter Verweisquellungen

Reproduktionszahl

Den aktuell geschitzten Verlauf des 7-Tage-R-Werts zeigt Abbildung 44Fehler! Verweisquelle konnte
nicht gefunden werden..
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»unterschiedlichen Haufigkeit von Testungen auf das
Vorhandensein von besorgniserregenden Varianten (..) sowle
Verzogerungen 1in der labordiagnostischen Erfassung und
Ubermittlung”. (RKI laut Tagesspiegel)

Liebe Studenten! Ubersetzen Sie dieses Satzfragment ins

Deutsche, ohne ein Wort zu benutzen, das mit ung oder keit
endet!

Das kénnte fast Katja Kipping geschrieben haben. Ubersetzt
heillt das: ,Wir haben keine Ahnung, wie viele Leute infiziert
sind.“


https://www.burks.de/burksblog/2021/12/31/unter-verweisquellungen
https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Situationsberichte/Dez_2021/2021-12-30-de.pdf?__blob=publicationFile
https://www.tagesspiegel.de/wissen/omikron-variante-nimmt-rasant-zu-rki-rechnet-mit-schlagartiger-erhoehung-der-infektionen/25560996.html

